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Ubungsaufgabe 3.1

Gegeben sei das Strukturbild des von einem Stromrichter gespeisten Gleichstrommiotors aus Ubungsaufgabe 1:
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Folgende Parameterwerte selen zugrundegelegt: Ksr = 30, Ter = 0,005 sec, Ra = 0,05 Q, La = 2,510° H,
chr = 4,13 Vsec, J = 200 Nmsec?.

Berechnen Sie den Betriebspunkt der Regeistrecke, wenn fir den Sollwert der Winkelgeschwindigkeit im
stationdren Zustand wg = 33,39 rad/sec und fiir das stationare Lastmoment Mg = 1000 Nm geiten.

Ubungsauigabe 3.2

Gegeben sei das Strukturbild der DurchfluRregelstrecke aus Ubungsaufgabe 2.1:
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Folgende Parameterwerte seien zugrundegelegt K=7,5radfsecV"’; T=0,5sec i=10; g = 10 misec?;
= 150 cm®,

Die nichtlineare Ventilkennlinie a = f(y) ist auf der folgenden Seite abgebildet.
a) Berechnen Sie den Betriebspunkt der Durchfluregelstrecke, wenn gilt: ges = 50 cm®/sec und @p=4m.

b) Linearisieren Sie die Strecke um diesen Betnebspunkt und geben Sle das zur linearisierten Strecke gehtrige
Strukturbild an.
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